

SUSCRIPCION

Reus, al mes, pesetas 2
 Provincias, trimestre, 6'75
 Extranjero, trimestre, 11
 Pago anticipado

DIARIO DE REUS



ADMINISTRACION

Arrabal Sta. Ana, 35
 Teléfono, 39

Anuncios, Remitidos y Reclamos, a precios de tarifa.

DE AVISOS

Fundado en 1.º de Noviembre de 1844

Y NOTICIAS

(FRANQUEO CONCERTADO)

Cada número 10 cént.

Todo lo relativo a colaboración política, literaria y artística es de exclusiva competencia del Director. No se devuelven los originales

GALERIA DE FIGURAS

PRIM

POR F. BAGET (Un reporter)

II

Africa fué el escenario de los triunfos más aparatosos y resonantes de Prim, personificación del valor, Cid de los tiempos modernos. Todos los demás generales quedaron relegados a segundo término, incluso el generalísimo Odonell.

Fortuny le acompañó en la expedición, y si el uno trajo banderas moras a puñados, el otro vino con apuntes que le sirvieran para pintar Tetuán y cuadros de asuntos marroquíes. Muchas veces se reunían en una de las tiendas del cuartel general, donde tomaban café los dos genios, el de la guerra y el de la pintura. Los dos eran de temperamento revolucionario: uno revolucionó la política y el otro el arte. Prim era con la espada lo que Fortuny con el pincel, y ambos enaltecieron el nombre de su patria. Y mientras saboreaban la aromática refeción y fumaban un veguero, complaciéndose en evocar los recuerdos de la infancia, cuando Prim era monaguillo de la iglesia de San Pedro y Fortuny, dando muestras de su vocación, dibujaba en las paredes con trozos de carbón o de tiza.

Alma de la revolución de septiembre, durante dos años su poder no tuvo límites. Fué más que un dictador. Los reyes, lo fueron por su voluntad.

Durante el período de las conspiraciones le ocurrieron lances curiosos. A menudo se disfrazaba para burlar a la policía. Una vez apareció en la estación de un pueblo de la frontera francesa con el rostro tiznado, en mangas de camisa y apaleando carbón; y otra, acosado por unos polizontes, se refugió en el teatro del Príncipe de Madrid, metiéndose en el cuarto de Julián Romea, donde se hallaban reunidos Cándido Nocedal y otros moderados, y escapó por una puerta falsa vestido con el traje de Nocedal.

Dotado de férrea energía, cuando después de la revolución desembarcó en Barcelona, el público empeñóse en que se quitara la corona de la gorra.

Otro se hubiera allanado a la demanda, como el débil e irresoluto Luis XVI, que se caló el gorro frigio que le ofrecieron en la punta de una pica.

El contestó con una de aquellas frases lapidarias:

—Me la quitaré cuando las Cortes lo ordenen.

Prim, en su penetración, comprendió que el pueblo no estaba preparado para la República y que el Gobierno más conveniente para España era una Monarquía liberal democrática como la inglesa. La efímera duración del Gobierno más conveniente para España era una Monarquía liberal democrática como la inglesa. La efímera duración del Gobierno republicano y los desastres ocurridos: guerra civil y separatista, insurrección cantonal e insubordinación del ejército, demostraron que no se equivocaba.

Y, firme en su creencia, se dedicó a buscar un rey, como quien busca un ama de cría, con leche fresca, para casa de los padres.

Montpensier, que había sido uno de los candidatos, estaba desacertado, no podía empuñar el cetro con las manos manchadas de la sangre de su primo el infante don Enrique. Además era im-

popular, por su sórdida avaricia. M. "Combien", como le llamaban en son de mofa, se vendía los naranjos de los jardines de San Telmo, y de sentarse en el trono hubiera sido capaz de hacer almoneda de la corona. Se pensó en el Duque de Génova, pero se desistió, atendida su juventud.

El primero a quien le fué ofrecida oficialmente la corona de España fué a don Fernando de Portugal, quien la rehusó en un telegrama descortés, prefiriendo seguir corriendo aventuras con cantantes y bailarinas.

El segundo candidato, el príncipe Leopoldo Hohenzollern Sigmaringen, la había aceptado, pero ante la actitud hostil de Europa y siguiendo los prudentes consejos de su padre, renunció. Esta candidatura originó la guerra franco-prusiana y la caída de Napoleón.

En vista de que ninguno de los príncipes extranjeros quería aceptar la corona de España, fué ofrecida a Espartero. El Duque de Victoria, que se hallaba en su retiro de Logroño haciendo vida patriarcal y desinteresado de los asuntos políticos, contestó que no se creía con condiciones y que, además, era muy viejo.

Entonces surgió la candidatura de don Amadeo de Saboya, a quien proclamaron las Cortes, sin que el Conde de Reus le viera sentado en el trono.

Prim incurrió en el mismo error que Napoleón en Méjico, y don Amadeo, el caballeroso monarca, al convencerse de que no era bien visto por los españoles, como lo demostraban el retraimiento de la aristocracia, la frialdad del pueblo, la manifestación de las mantillas y peinetas y los artículos de los periódicos, no quiso encender una guerra civil y abdicó la corona después de unos meses de ceñirla.

Diariamente recibía Prim anónimos amenazándole que estaba decretada su muerte; hacía una bola con ellos y los echaba al cesto. A los amigos que, en vista de la exaltación de los ánimos, le aconsejaban que se guardase, les contestaba: "no está fundido aún el hierro de la bala que ha de matarme".

Despreciaba los periódicos republicanos que le hacían una guerra sañuda, feroz, de mala ley, llegando al extremo de incitar a que se le matara en la calle, cual si fuese un perro rabioso. Podía cortar de raíz la campaña, amordazando a los periódicos con la censura o suprimiéndolos, pero no quiso.

Uno de los periódicos que más se distinguieron fué "El Combate". En uno de sus números, después de agotar el vocabulario de los injurias, decía: "Ha llegado la hora de tirar la pluma para coger el fusil".

Era la noche del 27 de diciembre, fría y nevada, y los contados transeúntes que circulaban por las calles iban embozados en las capas y andando presurosos. Antes de salir del Congreso, Prim había dicho en un grupo de republicanos, con motivo de la próxima llegada de don Amadeo, que si alguien se desmandaba le sentaría la mano.

—A cada puercito le llega su San Martín, contestó uno de los del grupo, de haber ceceoso, alto, flaco, con el rostro picado de viruelas y los ojos llamantados, como los de un iluminado. Era

Paul y Angulo, federal fanático, que había recorrido los cortijos andaluces haciendo propaganda.

El coche se dirigió por la calle del Turco al ministerio de la Guerra. Prim, a pesar de haberle aconsejado sus amigos que cambiara frecuentemente de itinerario, desoyó el consejo, fiado en su estrella. Al embocar la calle, de dos coches atravesados en ella partieron varios trabucazos, y Prim, a quien habían respetado las balas de los carlistas y de los rifeños, fué herido de muerte, pero aún tuvo bríos para subir la escalera del Palacio de Buenavista y serenidad para tranquilizar a su familia y a los amigos. ¿Quiénes fueron los asesinos? La opinión pública señalaba como uno de ellos a Paul y Angulo, y la condesa de Reus dejó escapar, en la espontaneidad de los primeros instantes, el nombre de algún rival político de su esposo. Prim, aunque parece conoció la voz del que gritó ¡fuego!, nada dijo, llevándose, si es que lo sabía, el secreto a la tumba. Mucho se ha escrito sobre el particular, pero el crimen resulta cada día más tenebroso.

Celoso del buen nombre de España y del prestigio de sus instituciones, no toleraba que nadie intentara menoscabarlos.

Un día en un restaurant de París, un general francés que se sentaba en una de las próximas mesas, despatricada contra los militares españoles y especialmente contra Prim. Este hizo de manera que el general se viese obligado a pedirle explicaciones y le entregó su tarjeta. Al leer el nombre, la estupefacción se pintó en el rostro del provocador. Comprendió éste que había dado un mal paso, pero era imposible retroceder. El desafío se efectuó en el bosque de Vincennes. El francés, que había elegido el arma y estaba reputado como un espadachín, tiraba a matar. Prim, limitábase a parar las estocadas e iba haciendo saltar con la punta del florete los botones del chaleco de su contrincante, quien, pálido de cólera, arrojaba en sus ataques. Cuando hubo saltado el último botón, Prim arrojó el arma. El duelo tuvo gran resonancia, aumentando el prestigio del general español.

Prim fué refractario al arte. De nada le sirvió su amistad con Fortuny.

Renauld, el célebre autor de "Salomé", pintó su retrato que figura en el Museo del Louvre. Aparece el caudillo a caballo, un caballo de crines hirsutas y larga cola, con el uniforme desgarrado, la cabellera hispida a merced del viento y la barba desgreñada, destacándose sobre el humo de la pólvora. El retrato da idea del Prim de los Castillejos, no del Prim del Palacio de Buenavista, de la Presidencia del Consejo y de las reuniones y bailes aristocráticos. Pero don Juan, que era un elegante, que por nada del mundo hubiese tolerado un lamparón en su uniforme, que llevaba la barba y el pelo esmeradamente peinados y oliendo a cosméticos y pomadas, rechazó el cuadro.

Desde el principio de su carrera planteóse Prim el trágico dilema: O faja o caja. Y tuvo dos cosas: una faja tan gloriosa como no la ha ceñido ningún general español, y una caja donde con él fué enterrada la monarquía de don Amadeo de Saboya.

Pérez Galdós, en sus "Episodios nacionales", incurrió en un error al suponer que Prim procedía de las últimas capas sociales. No hay tal; su padre y su abuelo eran notarios de Reus, y si

él sentó plaza de voluntario fué a la muerte de su padre, ocurrida en Barcelona, con la noble ambición de hacer carrera y ayudar a su madre, por la cual sintió verdadera idolatría.

Gisbert, que siguiendo las huellas de Rosales, cultivó la pintura histórica, trasladó al lienzo la decapitación de los comuneros en la plaza de Villalar, una mañana de invierno, triste y pitañosa; el fusilamiento de Torrijos en la playa malagueña y la visita del Rey Amadeo a los restos del general Prim, depositados en la iglesia de Atocha, tres cuadros reproducidos por el grabado, la litografía y la cromotipia y que figuran en todas las historias ilustradas de España, con el de las lanzas de Velázquez "El testamento de Isabel la Católica", de Rosales, la "Redención de Granada", de Pradilla, y el "Ultimo día de Numancia", de Vera. En el de la visita del monarca, aparece éste en primer término, hondamente preocupado, contemplando fijamente el cadáver del que, según frase de Valera, "levantó un trono para él y se abrió la sepultura para sí".

Aquella muerte alevosa torció el rumbo de la historia patria, de la cual con su valor temerario y de hábil diplomacia, había escrito el conde de Reus una de las páginas mas brillantes.

NOTICIAS

El conflicto de Teléfonos

Oficialmente nada puede decirse de este conflicto, pero por noticias particulares, sabemos que en una población de la cual hasta ahora no teníamos noticias, Alcoy, el conflicto tiene también carácter verdaderamente importante.

En el mes de Agosto pasado, la Compañía Telefónica Nacional de España, comunicó a aquellos abonados el aumento del abono, y de mil abonados que existían en aquella plaza, quedaron reducidos a 150.

Se nos comunica que probablemente de aquellos abonados no quedará ni uno pues es muy general el descontento.

Sabemos que han empezado con gran parsimonia, a desmontar algún aparato telefónico y es necesario prevenir lo que pueda suceder. A tal fin es muy conveniente que cada abonado al momento de desmontarse el aparato exija un recibo legalizado del mismo y de su perfecto funcionamiento. Creemos inútil dar más explicaciones, pero recomendamos este requisito en defensa de los abonados.

Varios propietarios de fincas urbanas en las cuales hay instaladas tuberías o hilos del teléfono, piensan pedir una reunión en la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, para accionar conjuntamente y en solidaridad eficaz con la reciente protesta de Reus.

El domingo por la noche, pasó por la estación de los Directos en dirección a Madrid, el ministro del Trabajo Sr. Aunós, acompañado de su secretario Sr. Gómez Gil y el Sr. Madariaga, Director general de Comercio, Industria y Seguros.

Esta noche harán su debut en el favorecido Teatro Bartrina los Liliputienses de Ratucheff, los cuales además, estarán mañana miércoles, tarde y noche.

A pesar de no reinar una temperatura del todo agradable, ayer fueron en gran número los vecinos de Reus que se trasladaron al campo a comer la tradicional «mona».

Ayer al mediodía, en la carretera de Reus a Falset, a unos seis kilómetros de esta ciudad, chocaron un automóvil y un carro de labranza, produciéndose ambos vehículos desperfectos de consideración, no ocurriendo desgracias personales.

En la tarde del pasado jueves, los «cacos» sentaron sus reales en la casa de campo que nuestro particular amigo D. Domingo Freixa, posee en este término municipal, a un kilómetro de la ciudad, lindante con la carretera de Salou.

Los ladrones produjeron varios desperfectos en la puerta para penetrar en la casa, llevándose luego infinidad de objetos de valor.

A pesar de las pesquisas realizadas, los autores del hecho no han sido habidos.

Anteayer al mediodía, tuvo lugar en la parroquia de la Purísima Sangre, el conmovedor acto de la Coronación del Señor, que vióse extremadamente correspondido de selecta concurrencia.

La ceremonia estuvo a cargo de la angelical niña Villamil-Sugrañes, que vestía riquísimo traje, siendo amenizado por una numerosa orquesta.

Nuestra enhorabuena a las familias Villamil-Sugrañes.

El sexteto Giró dará esta noche en el Gran Café Restaurant de París el acostumbrado concierto, ejecutando el siguiente programa:

«Manday-Black-Bottoms», «Los de Aragón», «Canción canaria», «The american», «El duo de la Africana», «Voy de Verberna».

A las diez de la noche de hoy, D. Juan de Dalmau dará una conferencia en el Centro de Lectura sobre el tema «Orientación sanitaria y económica para los Municipios. Reus y Tarragona. Proyecto de reforma y extensión de Reus».

Esta conferencia irá ilustrada con exhibiciones de planos y diapositivas referentes a comunicaciones ferroviarias, carreteras, turismo, etc., así como el plano de Reus, actual y reformado.

Ayer recibimos la reseña del partido de fútbol celebrado en la ciudad condal entre los equipos Europa y Patria, venciendo el primero por 4 tantos a 2.

El Barcelona batió al Irún, por 3 a 2. Mañana publicaremos dicha reseña, que no hacemos hoy por falta de espacio.

Ayer por la tarde dió una función en el Instituto Pedro Mata la gran compañía del Circo Maravillas, resultando un exitazo y siendo presenciada por infinidad de espectadores.

Dicho Circo Maravillas ha acordado prorrogar por unos días más su estancia en Reus, en vista de la buena acogida que viene obteniendo en esta ciudad.

El domingo fueron en gran número los reusenses que se trasladaron a la vecina capital para presenciar la corrida de toros, regresando a esta sumamente satisfechos, pues dicho acto fué verdaderamente entusiasmador, por lo que felicitamos al empresario, nuestro amigo Sr. Duch.

DE INTERÉS.— Los señores que deseen estar bien servidos y rápidos en todos los servicios, tales como gestión de pasaportes al Extranjero, títulos de conductor de automóviles, asuntos de contribuciones y en general todo lo administrativo, diríjase a la Agencia de Negocios de D. Pío Montero, Arrabal de Robuster, 24.

COMPANIA TRASATLANTICA

SERVICIOS DIRECTOS

Linea a Cuba-Méjico

El vapor ALFONSO XIII saldrá de Bilbao y Santander el día 14 de Abril de Gijón el 24, y de Coruña el 18 para Habana, Veracruz y Tampico.

Linea a Cuba, Venezuela-Colombia y Pacifico

El vapor LEON XIII saldrá de Barcelona el día 2 de Abril, el 7 de Cádiz, para Las Palmas, Santa Cruz Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Habana, La Guayra, Puerto Cabello, Curaçao, Sabanilla, Colón, y por el Canal de Panamá para Guayaquil, Callao, Meliendro, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso.

Linea a Filipinas y puertos de China y Japon

El vapor C. LOPEZ Y LOPEZ saldrá de Barcelona el día 15 de Febrero para Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong-Kong, Shanghai, Nagasaki y Yokohama.

Linea a la Argentina

Vapor INFANTA ISABEL DE BORBON saldrá de Barcelona el 5 de ABRIL y el día 7 de Cádiz para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Coincidiendo con la salida de dicho vapor llega a Cádiz el San Carlos que sale de Bilbao y Santander el día último de cada mes, de Coruña el día 1, de Villagarcía 2 y de Vigo el 3, con pasaje y carga para la Argentina.

Linea a New-York, Cuba y Méjico

El vapor MONTEVIDEO saldrá de Barcelona el día 9 de Marzo y el 15 de Cádiz, para New-York, Habana y Veracruz.

Linea a Fernando Poo

El vapor ISLA DE PANAY saldrá de Barcelona el día 15 de Marzo, y el 20 de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escalas intermedias y Fernando Poo. Dicho Vapor enlazará en Cádiz con otro de la Compañía que admitirá carga pasaje y de los puertos del Norte y Noroeste de España para todos los de escala de esta línea.

AVISOS IMPORTANTES

Rebajas a familias y en pasajes de ida y vuelta.—Precios condicionales por camarotes especiales.—Los vapores tienen instalada la telegrafía sin hilos y aparatos para señales submarinas, estando dotados de los más modernos adelantos, tanto para la seguridad de los viajeros como por su confort y agrado.—Todos los vapores tienen médico y capellán.

Las comodidades y trato de que disfruta el pasaje de tercera, se mantienen a la altura tradicional de la Compañía.

Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 50% en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigentes disposiciones para el Servicio de Comunicaciones Marítimas.

SERVICIOS COMBINADOS

Esta Compañía tiene establecida una red de servicios combinados para los principales puertos, servidos por líneas regulares, que le permite admitir pasajeros y carga para:

Liverpool y puertos del Mar Báltico y Mar del Norte.—Zanzibar, Mozambique 7 Capetown.—Puertos del Asia Menor, Golfo Persico, India Sumatra. Cochinchina.—Australia y Nueva Zelandia.—Ilo Ilo, Cebu, Port, Arthur, y Vladivostok. New Orleans, Savannah, Charleston, Georgetown, Baltimore, Filadelfia, Boston, Quebec y Montreal.—Puertos de América Central y Norteamérica en el Pacífico, Panamá y San Francisco de California.—Puna Arenas, Coronel y Valparaíso por Estrecho de Magallanes.

agente en REUS: LUIS DE PEDRO, plaza de Prim, n.º 3

Expende billetes para Buenos Aires, Cuba y demás líneas

POR FIN

llegó la única ocasión de poder comprar relojes a precios jamás vistos, de todas clases y marcas **Omega - Election - Vulcain - Fyatt** y últimos modelos en:

y de otras marcas. Los acreditados despertadores **VEGLIA** reloj hora exacta, y todo lo mejor en **pulseras - bolsillo - pared - despertadores**

Últimos precios, con grandes rebajas. Todo al contado y a

PLAZOS

má barato que nadie

Para encargos dirigirse a Creu Vermella, 7, 1.º - 2.º.—REUS

ELS MOBLES

són el millor ornament de la llar. Adquireixi'ls de bona qualitat i n'estará joiosa tota la vida.

Si ens visita, veurá com solament oferim Mobles de qualitat. La major part són de fabricació pròpia, la qual cosa ens permet donar tota mena de garanties del resultat.

Vegi l'assortit que presentem en Dormitoris, Menjadors, Rebedors, Despatxos, etc. I sobretot, consulti els preus, que son sempre els més reduïts del mercat i rigurosament fixos.

Comprí els Mobles en els grans

MAGATZEMS EL SOL

i sentirá sempre el goig de posseir-los

aval Sta. Anna, 23, 25 i 27, REUS

Teléfono 647

ACADEMIA COTS

Queda especialmente autorizada de la Central en Barcelona para funcionar sus clases de Aritmética y Cálculo Mercantil - Teneduría de Libros (Industria, Comercio, Banca y Bolsa) - Mecanografía - Letra comercial - Ortografía - Correspondencia general y comercial, bajo la dirección del Profesor

D. José Monné Vázquez

Calle Estanislao Figueras, 7

CLASES de 8 a 10 noche.

Se venden

por encargos directos, en los Países de Mata y Prim, tres chalets con huerto o jardín y en buenas condiciones de pago.

Chalets y fincas de renta en Reus y provincia. Al lado y muy cerca del Reus Deportivo, hay lotes de terreno que se cederán a gas; también hay cantidades en buenas hipotecas. Informará con seriedad y reserva Victorino Llauredó, C.º Misericordia, 28, Reus

Colegio Oficial de Corredores de Comercio de Reus

Conversión de Deuda Perpetua al 4%, Interior en Deudas Amortizables al 3 y 4%.

La conversión será voluntaria por parte de los tenedores de Deuda Interior 4% recibiendo por cada 100 pesetas nominales igual cantidad los que opten por Amortizable 3% y 80 pesetas nominales los que se decidan por Amortizable 4%.

Las operaciones de préstamo y crédito con garantía de las nuevas Deudas Amortizables estarán exentas hasta 1936 del impuesto del timbre. Ambas Deudas Amortizables están así mismo exentas de la contribución que grava las utilidades.

La conversión se efectuará los días 10, 11, 12 y 13 del mes de Abril reservándose el Gobierno la facultad de dar por terminada la operación antes del día 13 de Abril próximo.

Admiten órdenes para la expresada conversión los Colegiados:

D. Juan Vallés, D. Enrique Darnell, D. Calixto Martí, D. Francisco Prius

Oficina General

Administración Pública

Teléfono n.º 395 REUS Arrabal Robuster, 11 y 13

JOSÉ JUST. — Agente de Negocios Matriculado

Tramitación de asuntos en Ministerios, Hacienda, Registros y demás corporaciones oficiales, Altas y Bajas de la Contribución, Expedientes, Libros de Ventas, Títulos de chofer, Pasaportes, Permisos de Arma y caza, etc.

CALZADOS PRIM

Arrabal de Santa Ana, 57, entresuelo. - REUS -

ÚLTIMOS MODELOS

Elegancia :: Solidez :: Economía

Calzados para Caballero, Señora, Niño y Niña, a precios limitadísimos

NO COMPRAR SIN ANTES VISITAR ESTA CASA

¡OJO! ¡NO CONFUNDIRSE!

AL LADO DEL BANCO DE ESPAÑA, PISO

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA

El Banco Hipotecario de España hace préstamos a largo plazo hasta 50 años sobre fincas rústicas y urbanas al interés anual del cinco setenta y cinco por ciento libres de impuesto de utilidades pagando intereses y amortización por semestres vencidos.

Para más detalles a D. CAYETANO VIRGILI, calle San Lorenzo 34. quien los facilitará gratuitamente

CALADOS, PLISADOS, PLEGADOS

Watteau, Eventail, Soleil, Canalé, Acordeón

José Ferraté

Propietario de la patente número 84.259

Primera casa establecida en Reus

Extenso surtido en modelos fantasía ejecutados en todos los tamaños y anchos

TRABAJO PERFECTO Y DE GRAN DURACION

Sta. Teresa, 10, 3.º

DESPACHO

(Junto a la calle San Juan)

De 10 a 1 y media y de 3 a 6

NOTA: Nos es grato comunicar a nuestros clientes y personas interesadas en nuestros trabajos, que debido a nuestra nueva organización los ejecutamos con extrema rapidez.

PRÓXIMA INAUGURACION

- DE LA -

Clínica Dental Folch

ODONTÓLOGOS

Ex-ayudante de la Escuela dental y del Hospital Lariboisiere de París.

Ex-interno de la Escuela de Odontología de Madrid.

Especialista en correcciones dentarias.

Trabajos en oro sistema americano.—Gabinete montado con los aparatos más modernos.—Tratamientos sin dolor.—Esterilización perfecta.

GARANTIA EN TODOS LOS TRABAJOS

Monterols, n.º 2, 1.º

REUS.

Se desea

muchacho de 17 a 20 años, para trabajos administrativos en explotación agrícola, en finca distante 5 kilómetros y a preferencia residiendo en ella. Razón en esta imprenta.

AVISO

Un buen jornal podrá V. ganar (hombre o mujer) corriendo artículo nuevo para dentro de Reus, a la comisión. Se exigen garantías por muestrario. Escribid M. Gallego, «Diario de Reus».

SASTRERIA

NON-PLUS-ULTRA

Presenta sus modelos y creaciones exclusivas para

1.ª COMUNION

ARRABAL ALTO JESÚS REUS



Traspaso

Se traspasa un Bar, emplazado entre las dos estaciones de ferrocarril, sitio muy céntrico, con buena clientela y que por sus años de existencia está muy acreditado. — Para informes, en la imprenta de este diario.

MARIA RODON

Ondulación Marcel

SERVICIO A DOMICILIO

Callejón Nolla, 2.º 2.ª, Edificio Banco de Reus, piso.

Aviso al público

En las Carnicerías de Estevet, calle Mar, 34; Remigio, pórtilos Pescaterías; Figuerola, pórtilos Pescaterías y Balsells, mesa n.º 17, es donde se vende la

Carne de Ternera y Carnero

de superior calidad, a precios baratísimos.

Probadlo y os convencereis